

## 4 ЧЕРВНЯ ПРОЙШОВ ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ВОНИ ОБЕРІГАЮТЬ ОСНОВУ ЖИТТЯ

**Щорічно, в першу неділю червня, в Україні відзначається професійне свято всіх, хто так чи інакше пов'язаний з водними ресурсами – День працівників водного господарства.**

На Землі не існує жодного живого організму, в якому немає води, навіть найпростішого! У воді зароджується життя. Без неї неможливе існування рослин і тварин. Життя є лише там, де є вода і, навпаки, де знаходиться вода, там є життя. Вода – це основа, без якої неможливо уявити життя людини.

Без меліорації земель було б неможливим ведення сільськогосподарства в засушливих регіонах, практично всі промислові підприємства в тій чи іншій мірі використовують воду для потреб виробництва. Саме для забезпечення цих всіх потреб існує ціла галузь економіки – водне господарство.

Головним регулятором водного сектору господарства України є Державне агентство водних ресурсів, складовою частиною якого є Кролевецьке міжрайонне управління водного господарства, на баланс якого – 27 тисяч гектарів осушених земель в чотирьох адміністративних районах – Кролевецькому, Шосткинському, Ямпільському та Середино-Будському, 307 кілометрів міжгосподарських каналів та 221 гідротехнічна споруда. Головним завданням управління є дотримання оптимального водного повітряного режиму на меліорованих землях, поліпшення їх технічного стану, збереження та охорона водних ресурсів.

Робота колективу направлена на збереження державних меліоративних фондів. Цього можна досягти лише при по-

стійному догляді і своєчасному проведенні ремонтно-експлуатаційних робіт.

Надійне функціонування водогосподарських об'єктів на території Середино-Будського району забезпечує Зноб-Новгородська експлуатаційна дільниця.

Крім догляду та утримання в робочому стані меліоративної мережі державних міжгосподарських осушувальних систем, забезпечуємо контроль за використанням, охороною і відтворенням водних ресурсів, здійснюємо природоохоронні заходи та проводимо будівництво водогосподарських та інших об'єктів.

Наші працівники постійно беруть участь у природоохоронних акціях «За чисте довкілля», «Зробимо Україну чистою разом!», «До чистих джерел» та залучають молодь до участі в упорядкуванні та прибиранні прибережних захисних смуг річок, водойм, розчищають та облаштовують занедбані криниці, джерела та витoki річок.

Напередодні професійного свята від щирого серця хочу подякувати за роботу всьому колективу. Завдяки вашій спільній злагоженій роботі, ми зможемо й надалі вирішувати важливі завдання соціально-економічного розвитку нашої країни.

Зичу вам міцного здоров'я, добра, сімейного достатку, мирного неба над головою! Нехай любов, розуміння та щастя будуть вашими вірними супутниками в житті, а в оселях пануватимуть злагода та добробут! Бажаю вам чистих джерельних вод та нових здобутків на професійній ниві!

О. Сенченко, начальник Зноб-Новгородської ЕД Кролевецького міжрайонного управління водного господарства.